

REQUEST FOR QUALIFICATIONS

**THE PETALUMA VALLEY GROUNDWATER SUSTAINABILITY AGENCY,
THE SONOMA VALLEY GROUNDWATER SUSTAINABILITY AGENCY
AND THE SANTA ROSA PLAIN GROUNDWATER SUSTAINABILITY AGENCY**

GSP IMPLEMENTATION SERVICES

Response to Questions

1. Please clarify the page limit for the entire submittal.

The page limit for the Cover Letter is 1 page and for the Respondent's Qualifications is 15 pages. There is no page limit for the full submittal, but we would appreciate if the primary submittal was no more than 30 pages with additional information included in appendices if appropriate. All evaluation criteria should be included in the 30-page primary submittal.

2. III. Scope of Work says, "A list of qualified firms will be developed and used over the next three to five years on an as-needed basis..." However, the language in VII. Evaluation Criteria / 2. "To the extent two or more applicants are deemed equal in their qualifications, preference shall be given..." implies that a single firm will be selected. Please clarify.

This RFQ is designed to select a qualified list of firms for multiple projects. We anticipate more than one firm being selected for the list.

3. Does Item 3. Proposed Project Team, under Section IV. Submission Requirements have a page limit?

Please see response to Question 1. There is no page limit for the Proposed Project Team.

4. Can resumes be provided as an appendix?

Yes, resumes can be provided as an appendix.